
 

SEKT, PROSECCO & CREMANT OFFEN 

ST. PETER PROST BRUT     0,1l 8 
Riesling Sekt. Weingut Krack, Baden 
 
PROSECCO CIVRANETTA DOC    0,1l 7 
Weingut Fidora, Venetien, Italien      
 
CRÉMANT BRUT JEAN-FRITZ    0,1l 9 
Winzersekt Weingut Jülg, Pfalz, Deutschland   
  

 

WEISSWEIN OFFEN 

RIESLING KABINETT     0,1l 7 
Weingut Rosch, Mosel     0,2l 12
  
 
GRAUBURGUNDER     0,1l 5 
Weingut Landerer, Baden     0,2l 8 
 
WEISSBURGUNDER     0,1l 5 
Weingut Landerer, Baden     0,2l 8 
 
 
 

ROSEWEIN OFFEN 

SAIGNEÈ ROSÈ      0,1l     6 
Weingut Landerer, Baden     0,2l 10 
 

 

ROTWEIN OFFEN 

SPÄTBURGUNDER FEINHERB    0,1l 5 
Weingut Lergenmüller, Pfalz    0,2l 9 
 
INSIDER CUVEÈ      0,1l 8 
Weingut Landerer, Baden     0,2l 14 
 

 

 

 



 

SEKT & WEINE FÜR DEN KLEINEN GENUSS 

 
 
AALERNHÜS CUVEE     0,375l 13  
Weingut Schloss Affaltrach, Württemberg    
Tolles, feines Mousseux! Harmonischer Dreiklang, bei dem sich 
Kompaktheit, runder Geschmack und lebendige Säure in idealer Weise 
ergänzen! Ideal als Begrüßungssekt für festliche Anlässe oder eleganter 
Begleiter zu feinen Fischgerichten. 

 

GRAUBURGUNDER     0,375l 15 
Weingut Markus Pfaffmann, Pfalz 
Trauben aus warmen Lagen mit von Kalk geprägten Böden, die recht früh                   
geerntet werden, verleihen diesem trockenen Weißwein frische                          
Zitrusaromen sowie Noten von saftigen, grünen und gelben Äpfeln.                                           
Ein feiner Burgunder mit Südpfälzer Charme. 
 
 
 
SPÄTBURGUNDER     0,375l 15 
Weingut Markus Pfaffmann, Pfalz 
Salziges Karamell mit Röstnoten, kaltem Rauch und Zwetschgen im 
Hintergrund. Klar und feinsaftig, elegante Erscheinung mit jugendlicher 
Ungebändigtheit. Noch sehr frisch und lebendig. Wirkt schlanker als er ist, 
trotz festem Rückgrat, rote Beerenfrucht mit Nougat-Schokolade, Würze und 
Röstnoten, sehr griffig am Gaumen, zarte Samtigkeit, leicht 
mundaustrocknend, tief und komplex. Würziges Finale mit Röstnoten.  
 
 

 

„BÄRLAY“ LIESER NIEDERBERG-HELDEN  0,375l 59                    

Riesling Auslese, Versteigerung                                                                         

Weingut Axel Pauly, Mosel                                                                                              

Markanter, vom Schiefer geprägter Duft nach heißem nassem Stein,                                

reifer Zitrusfrucht, Orangenabrieb und etwas Minze, frisch bleibend.                                      

Am Gaumen balanciert, schmelzende Süße und lebendige Säure Hand in                        

Hand, erneut reife Zitrusfrucht, dazu Papaya, delikat, elegante Auslese. 



ALKOHOLFREIER WEIN 

 
36° GRENACHE      0,75l 24 
Zwetschge, Kräuter                                                                                                                               
Der Biowein aus der Côtes du Rhone wird bei uns langsam und schonend 
unter Vakuum vom Alkohol befreit. In der Kombination mit prägnanten 
Früchten, wohlduftenden Blüten, aromatischen Kräutern und 
geschmacksbildenden Gewürzen kreieren wir mit viel Passion und Perfektion 
eine alkoholfreie Alternative ohne Verzicht auf Komplexität und Geschmack. 

 
 
SEKT 

 
 
AALERNHÜS CUVEE     0,75l 30  
Weingut Schloss Affaltrach, Württemberg 
Tolles, feines Mousseux! Harmonischer Dreiklang, bei dem sich 
Kompaktheit, runder Geschmack und lebendige Säure in idealer Weise 
ergänzen! Ideal als Begrüßungssekt für festliche Anlässe oder eleganter 
Begleiter zu feinen Fischgerichten. 
 
 
ST. PETER PROST BRUT    0,75l 45 
Weingut Krack, Baden, Deutschland 
Sankt Peter Prost BRUT ist ein Schaumwein-Purist mit feiner Perlage, 
schönem Rückgrat und sanfter, klarer Frucht: Ausgebaut in Eichenfässern - 
33 Monate Hefelager - minimale Dosage. Dem Sekthaus KRACK aus 
Deidesheim ist ein wunderbar trockener Riesling-Sekt für den herben Norden 
gelungen: Mit jeder Menge Handarbeit, viel Liebe zum Detail, Respekt vor 
der Natur und einer grenzenlosen Leidenschaft für Schaumwein produziert 
das junge Winzerpaar Christian Krack und Anna Spanier in ihrem Boutique-
Sekthaus seit 2015 äußerst charakterstarke und präzise Sekte mit Pfälzer 
Identität. 
 

CREMANT 

 
CRÉMANT BRUT JEAN-FRITZ    0,75l 49 
Weingut Jülg, Pfalz, Deutschland 
Sehr offene, fruchtbetonte und charmante Nase. Reifer, roter Apfel, Birne, 
etwas getrocknete Aprikose, Mandel und ein leichter Hefetouch. Am Gaumen 
vollmundig und frisch zugleich, die leichte Dosage sorgt in Verbindung mit 
der straffen, geradlinigen Säure für ein geschmeidiges Mundgefühl. Die 
Perlage ist fein, die Frucht weiterhin saftig und klar, nur ganz leicht oxidativ 
nach mürbem, angeschnittenem Apfel. 
 
 



CHAMPAGNER  

 
 
CHAMPAGNE GRAND CRU     0,75l 85 
Weingut Ouriet-Pature       
Champagne, Frankreich 
Glänzende Goldtönung. Feine und cremige Mousse. Die Nase ist sehr 
ausgeprägt von Aromen von roten Früchten und Pfirsich. Am Gaumen ist er 
sehr kraftvoll, fett und rund, ausgeglichen durch einen Hauch von Zitrone. 
Der Abgang ist liebenswert und weinig. 
 

 

MOËT & CHANDON BRUT IMPÉRIAL    0,75l 95 
Weingut Moët & Chandon     
Champagne, Frankreich 
Frisch, lebhaft, abgerundet ist dieser Champagner, ein echtes Vergnügen. 
Die feinen Bläschen, eine Säule formend, die elegante Nase voll Aromen von 
Birnen und Äpfel, vermischen sich mit dem angenehmen Geschmack von 
Butter und Napfkuchen. Daher geradezu klassisch als Aperitif. 
 

 

RUINAR T ROSÉ      0,375l  62 

Weingut Ruinart      0,75l  115            

Champagne, Frankreich                                                                                  

Eine zarte, granatrosa Farbe mit sehr leichten, orangefarbenen Reflexen. 

Die Perlen sind lebendig und leicht und steigen als stetige Schnur auf. Im 

Aroma delikat und frisch, sie präsentiert zunächst eine originelle Palette 

exotischer Früchte (Guajave, Litchi) und kleiner roter Früchte (Himbeere, 

Kirsche, Walderdbeere). Aromanoten von Rose und Granatapfel 

vervollständigen dieses aromatische, komplexe und intensive Profil. 

Vollmundigkeit und herrliche Frische, die durch einen eleganten Hauch 

Minze und rosa Grapefruit verkörpert wird. 

  



VEUVE CLIQUOT BRUT     0,375l  65 

Weingut Veuve Clicquot     0,75l  89    

Champagne, Frankreich                                                                              

Man bemerkt sofort die Feinheit der Bläschen. Aprikosenton im Mund und 

eine unglaubliche Leichtigkeit. Mit seinem zugleich massiven und weichen 

Charakter, seinem natürlichen Prickeln ist er ein Prachtexemplar eines 

Champagners. Noten von weißen Früchten und Aromen von leicht 

geröstetem Brot hinterlassen ein Finale anhaltend und ungeheuer 

angenehm. 

 

VEUVE CLIQUOT ROSÉ      0,75l  99 
Weingut Veuve Clicquot  
Champagne, Frankreich                                                                               
Dieser Rosé ist die Rosé-Variante des Brut Yellow Label, Quintessenz des 
schwungvollen, brillanten Stils der Marke. Dieser fruchtig-leichte Rosé 
Champagner ist ein idealer Aperitif-Champagner und besticht in der Nase 
durch seine Aromen-Vielfalt frischer roter Früchte und verführt das Auge 
durch seinen subtil schimmernden Kupferton. 
 
 

VEUVE CLIQUOT DEMI-SEC    0,75l  89 

Weingut Veuve Clicquot                                                                    

Champagne, Frankreich                                                                    

Wunderschön gelbe Farbe mit goldenen Schlieren und einem feinen, 

ebenmäßigen Mousseaux. Intens im Aroma, erinnert an reife Früchte wie 

kandierte Früchte, Fruchtiqueure, mit Noten nach Brioche und Toast. Im 

Geschmack rund und weich, mit milder Säure und einer angenehmen 

Seidigkeit bis in den Nachklang. 

 
 
VEUVE CLIQUOT RICH      0,75l  99 
Weingut Veuve Clicquot 
Champagne, Frankreich                                                                              
Veuve Clicquot Rich - ein erstklassiger Champagner mit einer höheren 
Dosage, bei dem die Frucht-Komponenten auf ein ganz neues Level 
gebracht werden. Durch die Dosage bekommt der Pinot Noir zusätzliche 
Facetten, während der größere Anteil an Pinot Meunier die frischen, 
fruchtigen und sinnlichen Aromen intensiviert. Die Zitrus- und Blumennoten 
werden von der Clicquot typischen Frische und dem cremigen Abgang 
ausbalanciert. Er wurde so konzipiert, dass er sich mit einer Vielzahl 
unterschiedlichster Zutaten kombinieren lässt und so für Überraschung im 
Glas sorgt. Somit ist er der ideale kreative Aperitif oder Drink für Strand und 
Party, für relaxte Nachmittage, den Sonnenuntergang und lange Abende in 
der Bar.  

 



WEISSWEIN  

 
Deutschland 
 

 

RIESLING       0,75l 56 

Weingut Robert Weil, Rheingau                                                                

Klassische Rheingau-Nase. Der Duft erinnert an Apfel, Birne, aber auch 

Pfirsich und etwas weiße Blumen. Im Mund wunderbar frisch und mit sehr 

rein wirkenden, mineralischen Tönen. Im Abgang mit gutem Druck und vitaler 

Säure. Ein Klassiker! 

 

SAUVIGNON BLANC     0,75l 44 

Weingut Weedenborn, Rheinhessen                                                       

Eine feine, intensive Nase mit der typischen Sauvignon Blanc Art:  

Stachelbeere, Holunderblüten, leichte Grapefruit. Im Geschmack finden sich 

tropische Früchte, Maracuja und Papaya erobern Zunge und Gaumen. Der 

Wein ist charakteristisch, mineralisch und umschlossen von einer feinen 

Säure. Deutlich Sauvignon Blanc - dabei aber nicht laut.                                    

 

CHARDONNAY      0,75l 36 

Weingut Karl Pfaffmann, Pfalz                                                                    

Apfelschalen, helle Blüten, frische Papaya und Kräuter. Klar und feinsaftig, 

animierende Kernobstfrucht, frische Quitte mit Kräutern und Gebäck, fester 

Körper mit Kraft und Schmelz, lebendig und frisch, zeigt dabei Rasse und 

Herkunft, aufkommende salzige Mineralität am Gaumen, komplex und 

anspruchsvoll, leichte Adstringenz, etwas Extraktsüße, gutes Finale mit 

salziger Mineralität, Kernobstfrucht, Melone und etwas Trockenblumen. 

 
 

BLANC DE NOIR     0,75l 42 

Weingut Spreitzer, Rheingau                                                                    

Das Saignée-Verfahren ist die schonendste Methode, um Weißwein aus 

roten Trauben zu vinifizieren und so wird auch Spreitzers Klassiker Blanc de 

Noir gekeltert. Hochfruchtig im Geschmack ist er ein Must Have für die jede 

Jahreszeit. 

  



WEISSBURGUNDER     0,75l 36 

Weingut Landerer, Baden                                                                              

Im Glas zeigt der Weißburgunder vom Löss ein helles Goldgelb und 

offenbart Aromen von grünen Äpfeln sowie Zitrusfrüchten. Dieser Wein 

stammt vom Weingut Landerer in Baden, einer Region, die für ihre 

hervorragenden Weißweine bekannt ist. Die Trauben profitieren von einem 

optimalen Klima, das die Frische und Fruchtigkeit der Aromen unterstützt. 

Der Wein vereint Eleganz mit einer lebhaften Fruchtstruktur und spiegelt die 

Qualität dieser Region wider. 

 

 

GRAUBURGUNDER     0,75l 36 
Weingut Landerer, Baden                                                                 
Feine, kräutige Nase mit reifer Williamsbirne und Löwenzahnblume. Klar und 

feinsaftig, frische Kräuter und etwas Kernobstfrucht, kraftvoll mit breiter 

Schulter und festem Rückgrat, belebend frisch mit Rasse, ein Hauch 

Schmelz, deutliche Spannung am Gaumen, tief und komplex, rund und 

ausgewogen, gutes Finale mit Kräuterwürze, etwas Mineralität und 

getrockneten Apfelschalen. 

 

 

Österreich 

 
„AUS DEN DÖRFERN WEISS“    0,75l 52 
Weingut Rosi Schuster, Burgenland                                                    
Der Wein wird wie ein gemischter Satz verarbeitet, eine bunte Mischung aus 

über 15 Traubensorten von alten Weingärten. Frische, geradlinige Frucht in 

der Nase, grüne Birne, Granny-Smith, Lindenblüte, Akazien, Kreidestaub. 

Sehr straighter, kristalliner Mund, feinsalzige Mineralität, die mit leicht 

weißpfeffriger Unterlegung lange auf der Zunge bitzelt. 

 

RIESLING FEDERSPIEL      0,75l 36 

Weingut Domäne Wachau, Wachau, Niederösterreich                                                                  

Ein Klassiker mit Frischekickgarantie! Der saftig ausgereifte Riesling wird in 

den Terrassenlagen von Spitz, Dürnstein und Weißenkirchen selektiv von 

Hand gelesen, kühl im Edelstahltank vergoren und als Federspiel auf die 

Flasche gebracht. Fruchtbetont, elegant und rassig, ein Wachauer Riesling in 

Reinkultur. 

  



GRÜNER VELTLINER SMARAGD    0,75l 52 

WACHAUER TERRASSEN                                                                        

Weingut Domäne Wachau, Wachau                                                                  

Der Wein zeigt ein wunderschönes Bukett mit Aromen von Apfel, Aprikosen, 

Mango, Birne, Tabak, Grapefruit, Pfeffer und florale Akzente. Am Gaumen 

saftig, frisch, füllig, schöne Frucht, feinwürzig, animierende Eleganz, 

finessenreich, feiner Schmelz, voller Spannung und mit einem sehr langen 

Nachhall. 

 

SAUVIGNON BLANC     0,75l 42                                     

Weingut Glatzer, Carnuntum                                     

Der Sauvignon Blanc präsentiert sich in grünlichem Gelb und begeistert mit 

einzigartigen Aromen wildwachsender Holunderblüten und frischen 

Stachelbeeren. Am Gaumen entfaltet sich saftige Pfirsichfruchtigkeit, die 

dem Wein lebhafte und erfrischende Aspekte verleiht. Die Weinbauregion 

Weinland unterstützt die charaktervolle Entfaltung dieser Sorte, wodurch die 

Frische und der aromatische Ausdruck optimal zur Geltung kommen. 

 

CHARDONNAY RESERVE    0,75 42 

Weingut Krug, Thermenregion                                                                           

Ein Chardonnay mit viel Fruchtcharme nach Äpfeln, Birnen, Nüssen sowie 

exotischer Fülle. Hoch Reif, mit zarter Röstung im Finish; gute Lebendigkeit 

und einiges an Länge. 

 

GELBER MUSKATELLER    0,75 42 

Weingut Topf, Niederösterreich                                                                

Frische Holunderblüte mit reifem Steinobst, das ist Gelber Muskateller!  

Hans Topf vinifiziert diese aromatische Traube mit viel Gefühl zu einem 

traumhaften Sommerwein! Duftig und frisch zu jeder Gelegenheit. 

 

Italien 

PINOT GRIGIO DOC     0,75 49 

Weingut Alois Lageder, Südtirol, Italien                                             

Glanzhelle, strohgelbe Farbe mit grünlichem Schimmer. Ausdrucksvolles, 

recht üppiges, blumiges Aroma mit Noten von reifen Früchten (Pfirsich, 

Melone) und feinen Gewürzen. Voller, ausladender, eleganter Geschmack, 

im Nachhall Zitronenzeste, viel Frische, etwas weißer Rauch und ein sehr 

vitales Säurespiel. 

  



ROSÈ 

 
SAIGNEÈ ROSÈ      0,75 35 
Weingut Landerer, Baden, Deutschland 
Kühle Nase nach Salbei-Honigbonbon und Rinde, reifer Himbeere und 
Orangeade. Klar und feinsaftig, frisch, fester Körper mit eleganter Struktur, 
lebensfrohe und agile Art, Noten von Honigbonbon, Orangeade, Himbeere, 
etwas Kernobst, holzigen Kräutern und hellen Blüten, durchaus präsente 
aber dezente, schön integrierte Extrakt- und Fruchtsüße, alles gut 
aufeinander abgestimmt, bis ins Finale betören die komplexen Aromen und 
das Süße-Herbe-Spiel. 

 
 
KABINETT 

 
RIESLING KABINETT      0,75l 39 
Weingut Rosch, Mosel, Deutschland 
Sehr parfümierte Nase mit hellen Blüten, Mandarine, Mango und 
Steinobstfrucht. Klar und feinsaftig, sehr animierende Fruchtigkeit mit frischer 
Birne, Zitrusfruchtzeste, Mandarine, Mango und sogar Pfirsich, fester Körper 
mit Kraft und Rückgrat, lebendig frisch mit feinem Zug, sehr verspielte 
Fruchtsüße mit deutlicher Spannungskraft, leicht herb am Gaumen, 
ausdrucksstark, tief und komplex, wird im Finale immer lauter und intensiver 
mit süßlicher, herber Zitrusfrucht, etwas Südfrucht und Steinobstfrucht. 
 
 
 

FEINHERB 

 
SPÄTBURGUNDER FEINHERB    0,75l 32  
Weingut Lergenmüller, Pfalz, Deutschland 
Kühle Kirschenfrucht mit Rauch und Würze. Klar und feinsaftig, animierende 
Beerenfruchtsüße mit Rauch, gebratenem Speck und viel Würze, fester, 
dichter Körper mit Kraft und Rückgrat, lebendige Art, hat Substanz, Tannine 
und Tiefe, langes Finale mit viel Würze und süßlicher Amarenakirsche im 
Nachhall. 

 

 

  



ROTWEIN  

 
Deutschland 

 
 
INSIDER CUVÈE      0,75l 45 
Merlot, Cabernet Sauvignon & Spätburgunder 
Weingut Landerer, Baden 
Er präsentiert sich im Glas rubinrot, mit einem intensiven Aroma nach 
dunklen Früchten, würzig und weich, angenehme Tannine, saftig & voll.  
Ein ausgewogener Rotwein mit mediterranem Stil vom Kaiserstuhl.  

 
 
„ROUGE“      0,75l 47 
CABERNET-SAUVIGNON-MERLOT  
Weingut Scheuermann, Pfalz 
Fruchtige Nase von Walderdbeeren, schwarze Johannisbeere und 
Sauerkirsche, tolle Würze und etwas gerösteter Kaffee;  
Schön schmelzig und lebendig. 
 
 
SPÄTBURGUNDER „KALK.BODEN“   0,75l 56 
Weingut Leiner, Pfalz 
Der Spätburgunder „KALK.BODEN“ zeigt sich mit lupenreiner Frucht und 
klarem aromatischem Profil in der Nase. Rote Beerenfrüchte und Kirschen 
werden untermalt von distinktiv herber Aromatik nach Holunderbeeren. Im 
Antrunk zeigt er sich von seiner jugendlich saftigen Seite, flankiert von 
anregender Phenolik mit markantem Grip am Gaumen und fruchtigem 
Finish. 
 
 
LEMBERGER "Vom Steinmergel"    0,75l 47 

Weingut Idler, Württemberg                                                                     

Fruchtige Ouvertüre in der Nase mit Schlehensaft, Kirsche, Brombeere und 

Holunder, begleitet von feinen Holznoten des Barriqueausbaus. Nimmt am 

Gaumen mit einer lebendigen Säure gleich Tempo auf, pure, klare Frucht, 

Schlehe, auch etwas Schattenmorelle, zupackend, feinkörniger, knackiger 

Gerbstoff, guter Extrakt, sehr saftig, mineralisch grundiert, gekonnte Balance 

von Kraft und Eleganz. 

 

  



Österreich 

 
BLAUFRÄNKISCH VOM KALK    0,75l 45 
Weingut Markus Altenburger, Burgenland 
Eine sehr ansprechende, offen-fruchtige Nase mit sattem rotschwarzem Mix 
von Beerenfrüchten, Schlehe, einem Touch frischem Pfeffer und krautigen 
Anklängen. Am Gaumen frisch, fruchtig, sehr charmant. Die angenehme 
Säure hält die Beerenfrucht zusammen und sorgt für einen langen, 
fruchtigen Nachhall. 
 

 
ST. LAURENT      0,75l 49 
Weingut Glatzer, Carnuntum 
Der St. Laurent Glatzer präsentiert sich in einem tiefen Kirschrot mit violetten 
Glanzlichtern. Sein Duft entfaltet ein duftiges, fruchtbetontes Bouquet von 
saftigen Kirschen, dunklen Beeren und einem feinen Hauch würziger Eiche. 
Am Gaumen zeigt er sich kraftvoll und fleischig, mit guter Fülle und pikanter 
Frucht, insbesondere von Weichselkirschen. Im Finale überzeugt er durch 
Eleganz und eine schöne Länge. 
 

 
 
ZWEIGELT      0,75 36 
Weingut Topf, Niederösterreich                                                  
Aromatisches Bouquet von saftig gereiften Sauerkirschen, unterlegt mit 

feinen Röstnoten von Kaffee, zarten, leicht erdigen Anklängen und einem 

Hauch Kräuterwürze Geschmack. Am Gaumen viel saftige Frucht, wieder 

Kirschen, auch rote Beeren und feine Noten von Schokolade, das Tannin ist 

samtweich eingebunden, der Wein perfekt ausgewogen, frisch und schon in 

jungen Jahren wunderschön offen und zugänglich ein Zweigelt wie er sein 

soll! 

 

 
  



Frankreich 

 
 
HERITAGE 118 COTEAUX DE NARBONE AOP  0,75l 39 
Cabernet Sauvignon, Syrah 
Domaine Gerard Bertrand, Languedoc, Frankreich 
Der Wein zeigt eine sehr schöne Nase mit Aromen von Brombeeren, Cassis, 
Pflaumen, Kirschen, Pfeffer, Nelken, Rauch, Lakritz, Schokolade, Thymian, 
Lavendel und Veilchen. Am Gaumen fleischig, milde Säure, mollige Eleganz, 
würzig, samtig, schöne Frucht, charmant und lange nachhallend. 
 

CHÂTEAU PARADIS CASSEUIL    0,75l 49 

Domaine Rothschild (Lafite), Haut Médoc, Bordeaux, Frankreich                       

Die Nase dieses Rotweins aus dem Bordeaux zieht in den Bann mit Aromen. 

Von Lavendel, Brombeere, Maulbeere und Veilchen. Gerade seine 

fruchtbetonte Art macht diesen Wein so besonders. Am Gaumen startet er 

angenehm aromatisch, fruchtbetont und balanciert. Das Finale überzeugt 

schließlich mit schönem Nachhall. 

 
 
CHINON „LES PETITES ROCHES“   0,75l 59 

Cabernet Franc                                                                                          

Domaine Charles Joguet, Loire, Frankreich                                                       

Er duftet intensiv nach roter und auch etwas nach grüner Paprika, aber nach 

jeder Menge Cranberrys, Holunder und Piment. Am Gaumen präsentiert sich 

der Les Petites Roches saftig, mit kreidigem Tannin und einer runden Säure. 

Das ist ein pikanter Wein mit angenehmer Frische und leichtem Säuredruck. 

Gleichzeitig bietet er ordentlich Kraft. 

 

 

CROZES HERMITAGE LES JALETS ROUGE   0,75l  59 

Domaine Paul Jaboulet Aîné, Rhone, Frankreich 
Die Farbe ist ein schönes glänzendes Rubinrot mit violetten Reflexen. Mit 
einem aromatischem Duft- Bouquet von roten Waldbeeren und Gewürzen. 
Im Geschmack und am Gaumen sanft und ausgewogen, mit schöner Fülle, 
Tiefe und feinen Lakritz Noten im Finale.  
 

  



Italien 

 
BANSELLA NIZZA DOCG    0,75l 57 

Barbera                                                                                                  

Weingut Prunotto, Piemont, Italien                                                          

Eine reiche Frucht zeigt dieser in Eichenfässern erster und zweiter             

Nutzung, gereifte Barbera. Blumige Noten von Veilchen sowie Anklänge von 

Schokolade und Lakritz vervollständigen das Aroma.Am Gaumen ist er üppig 

und ausgewogen, dabei geschmeidig und überraschend frisch im Abgang. 

 

VALPOLICELLA CLASSICO DOCG   0,75l 42 

Corvina, Rondinella, Molinara                                                                   

Weingut Speri Viticoltori, Venetien, Italien                                                       

Ein süffiger und animierender Rotwein. Mit einer herrlich fruchtbetonten Art, 

der Duft im Glas erinnert an Cranberrys, Schwarzkirschen und Aronia. Dazu 

gesellt sich auch süßer Pfeifentabak, der die Früchte konturiert. Der Wein 

schmeckt saftig und frisch. 

 
 
CHIANTI „TERRE DI CORZANO “    0,75l 46 
Weingut Corzano e Paterno, Toskana, Italien                                             
Er präsentiert sich wie ein Bilderbuch-Chianti in der Prüfungssituation. 
Sauerkirschen und dunkle Bitterschokolade mischen sich mit würzigen 
Aromen wie Lorbeerblatt, Wacholder und luftgetrocknetem Schinken, 
darüber schweben getrocknete Preiselbeeren und Pfingstrosen. Es kommt 
dazu seine zarte Adstringenz dank des feingliedrigen, seidigen Gerbstoffs, 
der sich entlang der vibrierenden Säure der Sangiovese schmiegt und ihn ins 
lange Finish begleitet.  
 
 
 
SOLESTA      0,75l 46 
Rosso Piceno DOC Superiore                                                    
Montepulciano, Sangiovese                                                                      
Weingut Velenosi, Marken, Italien                                                                   
Das Aroma des Weins ist intensiv und komplex, herausragend Noten von 
Marmelade aus roten Früchten und würzige Noten von Tabak, Zimt und 
Lakritze. Hervorstechend fruchtige Noten von Johannisbeere, Kirsche, 
schwarzer Kirsche. Gute Struktur, komplex und harmonisch. Große 
Nachhaltigkeit im Abgang mit den fruchtigen und würzigen Tönen. 

 

 

  



Spanien 

 
 
SANGARIDA MENCIA     0,75l 37 

Weingut Sangarida, Bierzo, Spanien                                                               

Der Mencia aus dem Bierzo lebt von knackiger, stahliger Frucht. 

Sauerkirsche ohne Ende, gefolgt von Holunderbeeren, Johannisbeeren 

sowie etwas Himbeere. Pflaumen, Schlehe und damit Mandel legen sich um 

die beerige Frucht. Dadurch wirkt er direkt dunkler, mystischer und 

eleganter. Unkompliziert, voller Nonchalance und im perfekten Verhältnis 

zwischen Frucht und Säure. 

 
EMILIO VALERIO     0,75l 34 

Garnacha Tinta, Tempranillo, Merlot, Cabernet Sauvignon            

Weingut Emilio Valerio, Navarra, Spanien                                                     

Das Bouquet ist geprägt von fruchtigen Aromen von reifen Früchten, 

blumige, mineralische Noten und Kräuter. Am Gaumen eine schöne Frische, 

schmackhaft, fruchtig mit balancierten Gewürz- und Balsamische Noten mit 

einem langen Abgang. 

 

GRAN CORONAS     0,75l 42 

Cabernet Sauvignon Reserva                                                  

Weingut Torres, Penedes, Spanien                                                        

Intensives Rubinrot mit ziegelfarbenen Glanzlichtern. Aromatisch 

vielschichtiges Bouquet mit würzigen Noten (schwarzer Pfeffer, 

Gewürznelken), Aromen von dunklen Früchten (Sauerkirschen, Waldbeeren) 

und Anklängen von Unterholz und Kräutern Geschmack. Sanft und 

vollmundig mit süßer gereifter Frucht, feiner, leicht erdiger Würze und klar 

strukturiertem, seidig eingebundenem Tannin, auch am Gaumen 

vielschichtig, rund und kraftvoll, aromatisch konzentriert mit langem, 

geschmeidig elegantem Nachhall. 

 
 
BARÓN DE LEY RIOJA RESERVA    0,75l 42 

Weingut Barón de Ley, Rioja, Spanien                                                               

Der Barón de Ley Reserva beeindruckt durch eine kräftige Frucht und 

würzige, mediterrane Nuancen, wunderbar kombiniert mit den Spuren seines 

Reifeprozesses: Er verlässt das Weingut, nachdem er 20 Monate in neuen 

Fässern aus amerikanischer Eiche und weitere 2 Jahre auf der Flasche 

gereift ist. Ein perfekt balancierter, harmonischer Wein mit großem Potenzial.



MAGNUM 

 
APPENHEIM RIESLING VDP 1. LAGE   1,5l 119        
Weingut Bischel, Rheinhessen, Deutschland 
Im Glas leuchtet der Appenheim Riesling verführerisch goldgelb. Das 
Bouquet hat rauchige, mineralische Anklänge. Delikate Fruchtaromen von 
reifem Apfel, Grapefruit und Kräuter. Am Gaumen super saftig, cremig und 
harmonisch. Der deutliche, leicht salzige Extrakt sorgt für einen ewigen 
Nachhall. Kraft trifft Eleganz! 

 

SAUVIGNON BLANC Zeitspiel³    1,5l 139 
Weingut Tement, Ehrenhausen, Südsteiermark, Österreich 
Ein frischer Duft nach Passionsfrucht und Birne. Eine Ahnung von 
Grünhopfen und eine Fülle an Kräutern zeichnen hier das Duft Bild und ein 
zarter Rauch sorgen für die Attraktivität dieses Sauvignon Blancs. Ebenso 
saftig wie würzig stellt sich der „Riff“ am Gaumen ein. Man bräuchte Zeit, um 
alle Nuancen aufzuschließen. Herbe Reste des Gerbstoffes, packende 
Säure und dieser Kräuterstrauß im Hintergrund sorgen für Trinklaune.  

 

NEPRICA PRIMITIVO PUGLIA IGT   1,5l 85 
Weingut Tormaresca, Apulien, Italien     
Die Nase dieses Rotweins aus Apulien bezaubert mit Aromen von Schwarze 
Johannisbeere, Pflaume, Schwarzkirsche und Maulbeere. Spüren wir der 
Aromatik weiter nach, kommen Bitterschokolade, schwarzer Tee und 
orientalische Gewürze hinzu. Durch seine präsente Fruchtsäure präsentiert 
sich der Neprica Primitivo Puglia am Gaumen traumhaft frisch und lebendig 
 
 
TORICODA PRIMITIVO     1,5l 115 
Tormaresca, Salento, Apulien, Italien 
Die ausgeprägten Aromen von Früchten wie Brombeeren, eingelegten 
Kirschen und Pflaumen sind verwoben mit Anklängen von Lakritz und zarten 
Noten von kandierten Früchten. Am Gaumen großzügig und ausgewogen, 
mit guter Struktur, kräftigem, aber reifem Tannin und viel Frucht. 
.  
 
PANNOBILE (Zweigelt, Blaufränkisch)   1,5l 149 
Weingut Anita & Hans Nittnaus, Burgenland, Österreich 
In der Nase Waldbeeren mit Sauerkirsche, Cranberrys, Veilchen, ein Hauch 
Malzkaffe, feuchter Waldboden und mineralische Nuancen. Am Gaumen 
straff und kühl, anfangs blaufruchtiger Einschlag, festes Tannin mit dazu 
passender Säure, dabei sehr ausgewogen, wird hinten raus dann wärmer 
und rotfruchtiger, eine Spur Gerstenmalz mit herzhafter Kirschfrucht kommen 
durch, bleibt mit seiner Stoffigkeit schön hängen. 
 

 




